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استبانة قبلية لدورة التصوير
13 ردًا

ا;سم الرباعي13 ردًا
 
 
 

نسخ

رقم الهوية 13 ردًا
 
 
 

نسخ

ماهو مستوى معرفتك بمجال التصوير والكاميرات13 ردًا
 
 
 

نسخ

…آمال احمد علي ا5ر
…أمنه عبداW علي ع

…اح^م محمد شعبان
سفره عمودي اليحياوي

…سميره هادي امحمد
…صالحة حسa علي

…صفراء محمد حسن
…فاطمه هادي مفرح ا

…مروه حرقان جابرع
…مريم عمير يحي عم

…معيضه ع
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ماهو الهدف من ا1نضمام لهذه الدورة13 ردًا
 
 
 

نسخ

ماهي توقعاتك من هذه الدورة13 ردًا
 
 
 

نسخ

هل لديك اي تجارب سابقة في هذا ا@جال13 ردًا
 
 
 

نسخ

متوسطة
مبتدئ
1 املك اي معرفه

7.7%

30.8%

61.5%

لدخول مجال التصوير كعمل حر
لتحسU مهاراتي
%23.1لتعلم هوايات جديدة

76.9%

اتوقع تحسU مهاراتي بشكل كبير
فهم ا1ساسيات فقط
1 املك اي توقعات

7.7%

92.3%
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